ACTIVIDAD 3.
Trascripcion video

El es Javier, tiene 35 afiosy trabaja haciendo carteras de cuero en el centro de la ciudad
de Medellin, gana un salario de $700.000 pesos. Tiene que pagar su seguridad social para
que el duefio del local, por ley, pueda dejarle prestar su servicio. jY empiezan las restas!
$200.000 pesos menos.

Javier, todos los dias toma el colectivo que lo deja en su trabajo, Paga $2.000 pesos en la
ida y $ 2.000 pesos en el regreso. Restemos: $120.000 pesos mas por mes. Hasta aqui el
salario de $700.000 pesos ya va en $380.000, algo asi como $12,000 pesos por dia, que es
el equivalente a un almuerzo econdémico para una sola persona.

Mientras esta es la realidad de Javier, quien ha trabajado toda su vida honestamente,
debiendo mantener a su familia con $12,000 pesos diarios que le quedan, él trata de
entender como es que su vecino quien vivia del secuestro, extorsién y narcotrafico, ahora
va a recibir $8.000.0000 millones de pesos para emprender un negocio y una asignacion
fija mensual que cubre sin preocupaciones el salario minimo aproximado y su salud por 2
afos.

$8.000.0000 millones de pesos es lo que gana Javier trabajando de sol a sol por su familia,
durante mas de trece meses.

Por respeto a los miles de Javieres que hay en Colombia, Yo voto No.



